
В Мелитополе сотрудник регионального Следственного комитета встретился с работниками завода



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Запорожской области активно взаимодействуют с общественностью. Сегодня представители ведомства встретились с трудовым коллективом завода, на котором производится чугунная и алюминиевая посуда.

Руководитель отдела дежурных следователей следственного управления Следственного комитета России по Запорожской области Вячеслав Соркин прочитал лекцию на тему «Нарушение требований законодательства в сфере безопасности производства». Он рассказал работникам завода о важности соблюдения норм безопасности при работе на производстве, разъяснил ответственность за нарушение требований охраны труда, а также призвал проявлять осторожность при выполнении работ.

Следственное управление и в дальнейшем в тесном взаимодействии с другими контролирующими и надзорными органами продолжит работу по обеспечению безопасности граждан на производстве.

27 марта 2024

Адрес страницы: <https://zaporozhye.sledcom.ru/news/item/1871146/folder/1751782>